
Удружење купинара: Нема пара за доприносе сезонцима; Да ли власт мисли да тај новац можемо брати, као што беремо купине и малине?
субота, 19 август 2017 18:31

Београд -- Удружење купинара источне Србије оценило је да ће Закон о сезонским
радницима, посматрано из угла произвођача донети само још један намет више.

  

  

Удружење се огласило поводом најаве да ће ускоро бити усвојен Закон о сезонским
радницима, којим ће послодавци бити обавезани да и тим радницима уплаћују порезе и
доприносе.

  

"Бољитак ће донети једино државној каси, која само тражи начин како ће се пунити, без
обзира да ли су произвођачи у могућности да то и испуне... Ако носилац или власник
пољопривредног газдинства од свог мукотрпног рада не може зарадити ;новац да плати
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пензионо и здравствено осигурање за себе, како и од чега да заради и да плати
сезонске раднике?", наводено је у саопштењу.

  

У саопштењу које је потписаио председник Удружења купинара источне Србије Горан
Станчић, наводи се да су произвођачи у више наврата од државе тражили да им
помогне у формирању заштитних цена за купину и малину, и у уређењу тржишта да би
производња била профитабилна, али да је држава одговорила да не може да се меша
јер је реч о слободном и фер тржишту.

  

"Ако не можете и нећете, поштована господо, да нам помогнете у формирању заштитних
цена за наше производе, и да станете већ једном на страну пољопривредних
произвођача, како онда мислите да ми зарадимо тај новац који од нас тражите и да
платимо сезонске раднике? Да ли мислите да тај новац можемо брати, као што беремо
купине и малине на 40 и више степени, па да вам тако платимо још један намет који ћете
нам набацити на наша израбљена и савијена плећа, без да сте нас нешто питали или
пробали да се консултујете са нама представницима произвођача", навео је Станчић.

  

Он је додао да министарство не брине за сезонске раднике, већ само како да напуни
касу, и додао да су сезонски радници углавном људи у радном односу, попут просветних
радника са завршеним факултетима, а да раде на плантажама јер им примања нису
довољна да би живели нормално.

  

"Ја као њихов назови послодавац под наводницима сматрам да су дневнице или зараде
у пољопривреди веома мале али из разлога што су наши производи безвредни на
тржишту па одатле не можемо већи део новца издвојити за сезонске раднике и њихове
зараде. Зато од вас тражим - изборите се за достојну и нормалну цену наших производа,
сасеците монопол који влада на тржишту, покажите да сте искрено заинтересовани за
развој пољопривреде у Србији и онда можемо да озбиљно причамо о свему што од нас
тражите и будете тражили", додао је Станчић.

  

(Бета)
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